

## Referat af afdelingsmøde i afd. 25 og afd. 50 d. 30.09.2021

**Deltagere:** Inga Kjærsgaard, Leo Svendsen og Bitten Schmidt Nielsen.

**Referent:** Bitten

**Referat:**

1. Udfyldelse af samtykke-, habilitets- og tavshedserklæringer.

2. Konstituering af afdelingsbestyrelsen:

Formand: Bitten

Næstformand: Leo

Repræsentantskabsmedlem: Bitten

Kasserer: Inga

Kontakt til driftsafdelingen (Det Grønne Team): Leo

Bitten kontakter DOMI Bolig ift., hvorvidt vi skal have valgt en person til hhv. Varme- og Vandværk.

Inga kontakter DOMI Bolig ift. kasserer funktionen.

3. Rammer for bestyrelsesarbejdet:

Vi afholder 4-6 møder om året. Møderne aftales fra gang til gang. Næste møde er d. 25.11.2021 kl. 16.

Hvis beboere i afdelingen har brug for at kontakte afdelingsbestyrelsen, kan der sendes en mail til Bitten, eller smides en seddel i postkassen med navn og telefonnummer på.

Bitten's kontaktoplysninger:

Mail: [schmidtsvendsen@hotmail.dk](mailto:schmidtsvendsen@hotmail.dk), adresse: Kirkevang 11.

4. Kommende opgaver for afdelingsbestyrelsen.

- Gennemgang af husordnerne i begge afdelinger, giver de fortsat mening eller er der noget, der skal justeres – Bitten kontakter DOMI Bolig eller Jytte Bie i organisationsbestyrelsen ift., hvad vi kan i bestyrelsen og om en eventuel ny husorden skal besluttes på et afdelingsmøde.
- Næste møde: skal vi evt. give en velkomst-blomst til nye beboere.